

Экспозиция танков на площади перед музеем-диорамой "Прорыв блокады Ленинграда" пополнилась новым экспонатом. В рамках празднования 66-летия прорыва блокады торжественно установили "белый" танк KB-1.

В Кировском музее под открытым небом появился белый танк

В мероприятии приняли участие Губернатор Ленинградской области Валерий Сердюков, вице-губернатор региона Олег Уткин, председатель Законодательного собрания области Иван Хабаров, представители районной и местной властей.

Со дна Невы в районе Невского "пятка" танк был поднят еще осенью 2007 года - тогда впервые удалось осуществить подъем машины, вес которой составил более 47 тонн. Подъем усложнился еще и тем, что танк лежал на дне Невы башней вниз. Предварительный осмотр поднятой машины позволил сделать вывод о том, что этот танк был в числе двадцати других, принимавших участие в массовой танковой атаке 30 ноября 1941 года. Тогда танк был подбит, требовалась его срочная эвакуация. KB-1 было решено переправить с плацдарма на правый берег Невы на понтоне без экипажа. Во время переправы он попал под минометный обстрел, и машина затонула. К сожалению, бортовой номер на нем не сохранился, и судьба экипажа до сих пор остается неизвестной.

"Белым" танк назвали не зря - на KB-1 есть зимняя маскировка, благодаря чему он действительно белого цвета, что является большой редкостью среди военной тяжелой техники.

После подъема "белый танк" KB-1 долго находился на реставрации на Невском судостроительно-судоремонтном заводе в Шлиссельбурге. Накануне проведения акции, посвященной годовщине прорыва блокады Ленинграда, его доставили на площадь перед диорамой. Это уже шестой боевой экспонат уникального музея под открытым небом. Здесь собраны образцы боевой техники предвоенного выпуска - тяжелые KB-1, KB-1С, легкие Т-26, БТ-5 и малый плавающий танк Т-38. Теперь экспозиция пополнилась еще одним - "белым" - танком KB-1.

...На площади перед музеем-диорамой собрались ветераны Великой Отечественной войны, блокадники, бойцы Ленинградского и Волховского фронтов, представители областных ветеранских и молодежных организаций.

Перед собравшимися с торжественным словом выступил Губернатор Валерий Сердюков: "Блокада Ленинграда - одна из самых героических страниц истории города. Терзаемый непрерывными бомбежками и обстрелами, изнуренный голодом, город выстоял и победил. Победил благодаря беспримерному мужеству, героизму и самопожертвованию ленинградцев и защитников города".

Глава региона поздравил ветеранов войны с праздником и выразил благодарность всем, кто хранит память об ушедших событиях и прививает чувство сопричастности и гордости за наших бойцов другим поколениям.

Евгения Орешкова, отдел информации Правительства ЛО

Начальник ГУВД: одна из задач - вернуть милицию на улицу

Милиция готова противостоять росту преступности в условиях экономического кризиса и нашла оригинальный способ избавить город и область от агрессивно настроенной молодежи.

ГУВД Петербурга и Ленинградской области готово направить свои усилия на противодействие возможному росту преступности в связи с обострившимся экономическим положением. Как передает корреспондент 47News, об этом сегодня было заявлено на коллегии ГУВД с участием руководителя главка, губернатора города и полномочного представителя президента по Северо-Западному федеральному округу.

Особую озабоченность милиция и администрация города высказали в связи с возможным увеличением числа нетрудоустроенных мигрантов. Причем как легальных, так и нелегальных. Последних, по оценкам губернатора города, в Петербурге порядка 100 тысяч. Цифра 136 человек, которые были выдворены из страны в минувшем году, по мнению Валентины Матвиенко, неудовлетворительная. При этом, по данным ГУВД, мигранты стали все больше совершать правонарушений, в том числе по тяжким составам: убийства, грабежи, изнасилования. По Петербургу количество преступлений, совершенных выходцами из бывших союзных республик, возросло в среднем на 25%, по области на 35%.

Для того, чтобы эффективней бороться с преступностью, а также решать вопросы с выдворением незаконно находящихся граждан на территории Петербурга и Ленобласти, в ближайшее время планируется создание центра временного содержания лиц, подлежащих возврату на родину. Кроме того, ГУВД планирует проводить совместные акции и контроль за перемещением иностранных граждан

совместно с таможенной службой, пограничным ведомством и УФСБ. В частности, речь идет о создании картотеки нарушителей законодательства России.

По словам начальника ГУВД Владислава Пиотровского, одна из задач ГУВД по противодействию преступности - "вернуть милицию на улицу". Работа патрульно-постовых служб в настоящий момент не может быть оценена удовлетворительно. Как сообщил в своем докладе полпред Илья Клебанов, в настоящий момент количество нарядов, дежурящих в районах города, явно не достаточно. А некоторые областные районы в ночное время фактически не патрулируются - работает 2-3 человека. В некоторых, таких как Гатчинский и Лужский, по словам Клебанова, патрулирование и вовсе не ведется.

С этим связывают и всплеск уличной преступности, и рост преступности националистического характера. Последним тому примером может служить "вылазка" националистически настроенных молодых людей в вестибюле станции метро "Удельная". Всего же за минувший год преступлений, совершенных на националистической почве, было зарегистрировано 24. По сравнению с 2007 годом это на 4,4% больше.

В то же время проводится активная работа с неформальными молодежными объединениями. В результате "перекрытия" различных группировок милиция нашла оригинальный способ избавиться город от агрессивно настроенной молодежи - в ходе проверок было установлено около 400 человек уклоняющихся или подлежащих воинскому призыву и теперь они "постигают другую науку". Как сказал Пиотровский: "Служат родине вместо участия в протестных и несанкционированных акциях".

Фонтанка.ру

Боулинг - честная игра

В Ленинградской области всего несколько мест, где можно поиграть в боулинг. А именно Кингисепп, Выборг и Колтуши. И только в Колтушах каждый желающий может принять участие в открытом чемпионате по боулингу в ТРЦ "Колтуши"

- Это можно даже назвать неофициальным чемпионатом Ленобласти, - считает Алексей Никитин, один из участников чемпионата, прошедшего в пятницу. Всего в соревнованиях участвовало 8 человек.

- Думаю, так мало людей, потому что это первый чемпионат,

в следующий раз будет обязательно больше, - говорит глава Колтушей Эдуард Чирко, также принявший участие в чемпионате. Причем, Эдуард Михайлович был одним из немногих, кто пришел на соревнования с собственным шаром для боулинга. Кстати, как признался Эдуард Михайлович, впервые он по-настоящему увлекся боулингом именно в ТРЦ.

Кроме Эдуарда Чирко в соревнованиях приняли участие Дмитрий Дунаев, Алексей Никитин, главный инженер ТРЦ Игорь Доценко, Локтев Василий, директор ТРЦ Александр Дубинин, ко-

ординатор партии ЛДПР по Всеволожскому району Юрий Кузьмин и Алексей Оболонский. Чемпионат, по результатам жеребьевки проходил в два этапа. Каждый этап состоял из двух разминочных и трех зачетных игр. Каждый участник играл на отдельной дорожке. После каждого этапа подсчитывался средний балл каждого участника по результатам трех игр в зачет. Четверо, набравших наивысшие баллы, выходили в финал и играли еще три зачетные игры, по среднему баллу которых и определялся победитель.

- Из нас тут профессионал

только один, - рассказывает Эдуард Чирко. - Это Алексей Никитин. У него рекорд ТРЦ, он за одну игру выбил максимальное количество баллов, 257. Мой же рекорд где-то 190 баллов. Сегодня утром я разминался и выбил 160.

К слову сказать, 200 очков за игру, - это результат, который отличает любителей от профессионалов, так называемых топ-боулеров. Средний результат за игру в этом чемпионате был в диапазоне от 120 до 170 очков.

Накал страстей вокруг игры нарастал, по мере того, как игроки заканчивали разминочные игры и начинали играть в зачет. А вокруг собирались их друзья, родные и коллеги, поддерживая криками и аплодисментами каждый удачный бросок и сбитые кегли.

Дать оценку игре и боулингу мы попросили Алексея Никитина, которого нам рекомендовали как профессионала.

- На самом деле, я уже давно не играю. Я играл профессионально два года, 10 лет назад, а с 2000 года уже не играю, - рассказал Алексей Юрьевич. - Игра сегодня отличная, жаль, что не очень много участников. Когда я занимался профессиональным боулингом, нам давали уроки техники игры и приемов ребята из Финляндии. Я сейчас, как и все в ТРЦ, играю так называемым "прямым шаром", тогда как в Европе уже лет 10, а в Амери-



ки и все 20, играют реактивным шаром, то есть шаром со смещенным центром тяжести. Игра тогда получается красивая, непредсказуемая, мощная.

Действительно, начинающие игроки часто с изумлением наблюдают, как опытные боулеры закручивают шар так, что в начале движения кажется, он летит мимо цели, но затем вдруг шар меняет траекторию и попадает точно в "карман". Для тех, кто не знает, "карманом" называют область между 1 и 3 кеглями для правой, и между 1 и 2 - для левой. В нашем чемпионате левша был один - Эдуард Михайлович.

(Продолжение на 3-й стр.)



В эпоху интернета и сотовой связи святочные гадания

СИЛЬНО ИЗМЕНИЛИСЬ

"Начались Святки. Погадаем? Пришли мне мужское имя..." Такие sms-сообщения девушки получают и рассылают другам в период с Рождественского сочельника до Крещения - с 6 по 19 января. К традиционным гаданиям на зеркалах, петухе и гребешке добавились современные способы узнать будущее с помощью телефона, социальных сетей, радио и телевидения, пишет "Мой район".

Раньше один из популярных видов гадания на судьбу выглядел так - девушка открывала книгу на случайной странице, отсчитывала заранее задуманное количество строк и читала, что ей предрешило. Или подслушивала случайный разговор, в котором угадывала послание для себя.

Теперь появились аналоги этих гаданий, адаптированные к нашему времени. Вместо того, чтобы подслушивать у храма, человек получает ответ на задуманный вопрос, заглянув по дороге в киоск, торгующий газетами и журналами, и прочитав первую фразу, увиденную на обложке.

По мнению исследователей, эта тенденция вписывается во всеобщую "модернизацию" нечистой силы, когда вера

ИЗ ЖИЗНИ

в дракона сменяется верой в НЛО.

"Обилие и доступность информации - вещь нужная и полезная, но "оцифровка" человеческого, тонкого и интуитивно-невозможна", - говорят астрологи.

Россия договаривается с Финляндией о подъеме шхуны с сокровищами

Диалог с Финляндией о поднятии со дна Балтийского моря шхуны "Фрау Мария" перешел в активную стадию. Об этом сообщил журналистам глава Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в области охраны культурного наследия (Росохранкультура) Александр Кибовский, передает "Росбалт" со ссылкой на СПб-ТАСС.

Шхуна, затонувшая близ берегов финского города Турку в XVIII веке, везла сокровища для Эрмитажа, купленные по заказу Екатерины II. Операцию по поднятию планируется провести в 2010 году. Российские эксперты полагают, что многие ценности уцелели, так как были запаяны в свинцовые контейнеры. "Переговоры идут продуктивно. Главное, что у нас есть возможности реализации проекта и в данном случае мы равноправные партнеры", - сказал Кибовский.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Информационное сообщение о проведении общественного обсуждения и публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования с "для сельскохозяйственного использования" на "дачное строительство" земельного участка площадью 55560 кв.м с кадастровым номером 47:09:01-15-001:0042, земельного участка площадью 69440 кв.м с кадастровым номером 47:09:01-15-001:0037, земельного участка площадью 55560 кв.м с кадастровым номером 47:09:01-15-001:0041, расположенных по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, Массив Аро.

Общественное обсуждение и публичные слушания проводятся в соответствии со ст. 4 Положения "О порядке участия граждан и их объединений в обсуждении и принятии решений в области градостроительной деятельности на территории муниципального образования "Колтушское сельское поселение" Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования "Колтушское сельское поселение" Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 05.10.2006 г. № 37 (далее Положение).

СОСТАВ КОМИССИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ:

Председатель комиссии: Белянко Людмила Борисовна, заместитель главы администрации МО "Колтушское сельское поселение".

Члены комиссии: Подулова Нина Алексеевна, председатель Совета депутатов МО "Колтушское сельское поселение";

Белова Нина Михайловна, начальник управления делами администрации МО "Колтушское сельское поселение";

Голов Константин Сергеевич, ведущий специалист администрации МО "Колтушское сельское поселение" по ЖКХ, контролю за строительством, капитальным ремонтом;

Статкевич Елена Ивановна, ведущий специалист-юристоконсульт администрации МО "Колтушское сельское поселение";

Мышкин Вадим Михайлович, ведущий специалист-землеустроитель администрации МО "Колтушское сельское поселение";

Попов Олег Владимирович, представитель заказчиков (застройщиков).

Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением.

Замечания и предложения от заинтересованных лиц по обсуждаемому вопросу могут направляться на имя председателя комиссии по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Колтуши, д.32 в срок до 13 марта 2009 г.

Градостроительная экспозиция будет размещаться в период с 30 января 2009 г. по 20 февраля 2009 г. в вестибюле здания администрации МО "Колтушское сельское поселение" по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Колтуши, д. 32.

В соответствии со ст. 8 Положения сообщаем о проведении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования с "для сельскохозяйственного использования" на "дачное строительство" земельного участка площадью 55560 кв.м с кадастровым номером 47:09:01-15-001:0042, земельного участка площадью 69440 кв.м с кадастровым номером 47:09:01-15-001:0037, земельного участка площадью 55560 кв.м с кадастровым номером 47:09:01-15-001:0041, расположенных по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, Массив Аро.

Публичные слушания будут проводиться 20 февраля 2009 г. в 17 ч. 00 мин. в актовом зале здания администрации МО "Колтушское сельское поселение" по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Колтуши, д. 32.

С материалами по обсуждаемому вопросу можно ознакомиться в вестибюле здания администрации МО "Колтушское сельское поселение".

Председатель комиссии по проведению общественных обсуждений в области градостроительной деятельности на территории МО "Колтушское сельское поселение" БЕЛЯНКО Л.Б.

ПОД ПЕТЕРБУРГОМ ПОЯВЯТСЯ

"Рим", "Париж", Мадрид", "Барселона", "Амстердам", "Лондон", "Берлин" и "Вена"

Разработка концепции застройки многофункционального жилого массива "Кудрово" во Всеволожском районе Ленинградской области завершена. Как передает ИА REGNUM, об этом сообщили сегодня, 16 января, в пресс-службе ОАО "КАД-Ленобласть".

Программа застройки предусматривает развитие территории от существующего торгово-развлекательного комплекса "Мега-ИКЕА" и формирование вдоль его западной и восточной границ жилых зон, обеспечивающих возможность комплексного освоения территории и снижающих техногенное воздействие от железной дороги и КАД на жилую зону, расположенную в его центральной части.

Продолжение улицы Дыбенко на севере и проектируемые транспортные магистрали городского значения по периметру жилой зоны являются одновременно границами проектирования жилого района "Зеленый город". Как отметили в компании, проектом предусматривается следующее функциональное зонирование территории: жилая зона, общественно-деловая зона, коммунально-склад-

ская зона, зона объектов здравоохранения и социального обслуживания, зона транспортной инфраструктуры, рекреационная зона.

В компании подчеркнули, что главной идеей проекта стало использование характерных узнаваемых образов и градостроительных приемов планировок крупнейших европейских городов. Соответственно принятому приему микрорайоны условно названы: "Рим", "Париж", Мадрид", "Барселона", "Амстердам", "Лондон", "Берлин", "Вена". Так, в планировке "Парижа" четко прочитывается тема площади звезды с отходящими от центральной круглой площади лучами внутриквартальных проездов. Микрорайон "Барселона", как и настоящая Барселона, четкой правильной сеткой внутренних проездов разделен на квадратные замкнутые кварталы. В "Мадриде" использован мотив знаменитой площади Плаза Майор, просторной, прямоугольной, замкнутой со всех сторон. Что касается "Амстердама", то проектом предлагается использовать существующую и вновь созданную

водную систему, выполняющую дренажную функцию, и устроить сеть каналов с малоэтажной жилой застройкой по их берегам.

Напомним, что в декабре 2006 года Борис Грызлов заложил первый камень в основание города Кудрово, который построят рядом с деревней к 2016 году. Деревенские дома планируется сохранить, а в районе безымянного моста через реку Оккервиль построить небольшой храм. В 2016 году планируется открытие станции метро "Народная" петербургского метрополитена.

ОАО "КАД-Ленобласть", основанное в начале 2002 года, является официальной структурой правительства Ленинградской области для развития инфраструктуры кольцевой автомобильной дороги, застройки и использования земель в районе проложения основных автомобильных дорог на территории области. Все акции ОАО "КАД-Ленобласть" принадлежат Комитету по управлению государственным имуществом Ленинградской области.

НОВОГОДНИЕ ЧУДЕСА



МУ "Колтушская ЦКС" 28 декабря провела праздничное театрализованное представление "Новогодние чудеса" для участников детского хореографического ансамбля "Радуга".

В гости к ребятам пришли сказочные герои Кот в сапогах, Карлсон, Веселушка, а также Дед Мороз и Снегурочка. Дети не только посмотрели представление, но и сами участвовали вместе с героями сказок в конкурсах, играх и танцах. Карлсон и Кот в сапогах награ-

дили ребят новогодними призами. Затем участники "Радуги" учили Деда Мороза на праздничной дискотеке танцевать по-современному.

А Дед Мороз вручил всем детям подарки, которые любезно помог приобрести депутат Колтушского Совета Титов Александр Алексеевич, за что все участники "Радуги" и их родители выражают огромную благодарность и желают Александру Алексеевичу здоровья, успехов и благополучия!



Боулинг - честная игра



Траектория прямого броска идет от линии броска к кеглям. Как правило, прямой шар бросают с крайней правой стороны дорожки, получается бросок под углом справа налево (от линии броска - к кеглям). Для выполнения страйка отклонение кегли и шара может представлять собой определенную проблему. Угол атаки прямого шара, идущего от линии броска к "карману" (положение между 1-й и 3-й кеглями), значительно менее эффективен, чем при угле, начинающемся в 3-4,5 м. от "кармана". Прямой шар легко отклоняется от позиции 1-3-й кеглей. Это приводит к тому, что шар бьет кеглю 3 в полную силу, в упор (а не боком, не по касательной), и еле касается 5-й кегли, если вообще её задевает. Здесь возможны

три поправки, которые позволят более эффективно использовать прямой бросок и увеличить количество страйков.

СОВЕТЫ

Используйте как можно больший угол траектории шара, идущего в "карман". Бросайте шар с "глубокого" угла. Это позволит шару проникнуть в "карман" под прямым углом.

Пускайте шар на хорошей скорости, чтобы он после контакта с 1-ой кеглей сохранил свою траекторию. Это позволит шару сбить 3-ю и 5-ю кегли должным образом. Стремитесь попасть в "карман" ближе к первой кегле и сильнее, чтобы шар не отклонился слишком резко к 3-й кегле.

Все это означает, что Вам следует быть более точным, чтобы сделать страйк. При данном способе броска всегда есть риск сделать сплит или оставить несколько кеглей. Средний результат при данном методе - 50% страйков. Однако, используя три указанных корректировки, Вы можете повысить число страйков.

При такой игре верхний предел вашего среднего результата составит 175-180 очков. Это

достаточно хороший средний результат, показываемый во многих клубах и лигах. Но этот результат на 20-25 кеглей ниже 200-очкового уровня, который отделяет топ-боулеров от остальных.

Если для Вас приемлем результат в 175-180 очков, то Вы можете продолжать использовать лишь данный метод. Вы можете участвовать в соревнованиях и даже превзойти этот результат. Но если Вы хотите значительно улучшить свой средний результат, то Вам следует освоить другие виды бросков, хотя бы бросок хуком.

БОУЛИНГ - ЧЕСТНАЯ ИГРА

Какой уровень технической подготовленности боулинга в ТРЦ мы спросили, конечно же, главного инженера центра, Игоря Доценко.

- Как видите, игра и техника - отличные, - отметил Доценко. Перед этой зимой мы провели полное утепление всех стен центра, заменили компьютерные процессоры, управляющие вентиляцией. Как результат - зимой в ТРЦ тепло и дышится тут легко.

Свою же игру Игорь Доценко оценил не очень высоко: "Я сегодня был не в ударе, не готовился, поэтому показал не очень высокий результат, не вышел в финал, а вообще, я за игру выиграл и 200 очков".

Юрий Кузьмин, который также не вышел в финал, оценил свои результаты совсем по-другому: "Для меня главное - участие. Я в боулинг играю редко, последний раз играл год назад. Приятно поиграть в такую игру в компании хороших людей. Сегодня среди играющих много моих друзей и коллег, чувствуется сплоченность, даже не смотря на дух соревнований. Я отлично провел вечер".

ИТАК, КТО ЖЕ ВЫШЕЛ В ФИНАЛ?

Финальная четверка выглядела следующим образом: Дмитрий Дунаев, Алексей Никитин, Алексей Оболонский и Эдуард Чирко. Как отметила администратор игрового отдела ТРЦ "Колтуши" Наталья Мошнякова, "Боулинг - честная игра. Тут невозможно подтасовать результаты, все они очевидны и фиксируются компьютером".

Первое место, со средним результатом в 174 балла занял Алексей Никитин. Второе место - Алексей Оболонский, третье - Дмитрий Дунаев. Кроме того, специальный приз за наибольшее количество баллов за одну игру (среди трех зачетных) получил Алексей Оболонский: в одной из своих игр он выбил максимум чемпионата - 176 баллов.

Результатами остались довольны все, и наибольшей наградой, по словам самих участников, стала сама игра и дух соревнований, отдых от повседневной суеты. Так что впереди, на покориение дорожек для боулинга и новых высот!

Николай ЩЕРБАКОВ



(Продолжение. Начало на 1-й стр.) КАК ИГРАТЬ И ВЫИГРЫВАТЬ В БОУЛИНГЕ?

Почему сегодня большинство опытных игроков использует эту технику? В двух словах - чтобы противодействовать отклонению шара от центральной продольной оси дорожки. Шар любого веса по закону сохранения импульса неизбежно отклонится от своей траектории сразу после столкновения с первой кеглей. Представьте, в какую преграду превращаются 10 кегель общей массой примерно 16 кг. Нетрудно понять, что для прохождения шара сквозь всю пирамиду без отклонений в сторону угол захода шара относительно центральной оси дорожки должен быть увеличен. Добиться такого угла вхождения шара невозможно, используя простой прямой бросок по центру. Бросок же по диагонали не обеспечивает стабильного нужного угла в "кармане" из-за слишком большого отношения "длина-ширина дорожки". Шар в таком случае просто теряет динамику уже на 5-й кегле, и на дорожке часто остаются либо кегли слева, либо сложные сплиты (сплит

- комбинация, когда 1-я кегля сбита, а расстояние по прямой между оставшимися кеглями превышает диаметр шара).

Решение проблемы, кажется, лежит на поверхности: шар должен быть пущен игроком с боковой подкруткой по такой траектории, в которой подкрутка обеспечит в конце дорожки резкий выраженный поворот шара (хук) и заход в "карман" под нужным углом. Это становится возможным потому, что по крайней мере, последняя треть длины дорожки (бэкэнд) не покрывается маслом и шар может резко изменить траекторию, оказавшись на сухой зоне.

Закрученный шар движется по иной траектории, сопротивляясь импульсам, полученным от кегель и вероятность страйка (броска, когда все кегли сбиты за один удар) резко увеличивается. Научиться закручивать шар несложно, но успешное применение техники подкрутки требует понимания законов движения шара от линии фолла до конца дорожки.

НО КАК ИГРАТЬ ПРЯМЫМ ШАРОМ, ЕСЛИ НЕТ ДРУГОГО, СО СМЕЩЕННЫМ ЦЕНТРОМ ТЯЖЕСТИ?

лучший результат за весь год. Продажи Mondeo, Kuga, Explorer и Ranger в декабре стали рекордными за все предыдущие годы, а декабрьские продажи Focus, превысившие 10 000 автомобилей, остались на уровне прошлых лет. Сегодня мы можем предложить покупателям новый привлекательный модельный ряд и лучшую в стране дилерскую сеть - и то и другое поможет нам сохранить наше положение на рынке в 2009 году", - сказал Найджел Брэкенбери, президент Ford of Russia.

Как сообщили корреспонденту 47News в пресс-службе Ford of Russia, Ford Focus шестой год подряд становится самой продаваемой иномаркой в России с результатом продаж 93 496 автомобилей.

"Мы гордимся тем, что Focus остается безусловным лидером в сегменте "С" шесть лет подряд," - сказал Найджел Брэкенбери. - "Focus местного

производства (во Всеволожске, Ленинградская область. - прим. ред.) является одним из факторов

(10 149 а/м), Mondeo (1 585 а/м), Kuga (329 а/м) и Ranger (372 а/м). Объемы продаж этих моделей в

Ford Focus - самый продаваемый, а всеволожский Mondeo запустят уже в марте

успеха Ford в России. Также Ford планирует расширить производство на заводе в этом году, добавив к существующему модельному ряду Mondeo местного производства".

Fusion становится самой продаваемой иномаркой в сегменте "В" третий год подряд с результатом продаж 45 752 автомобиля.

В декабре существенно повысился спрос на Focus

последнем месяце стали лучшими за первые 11 месяцев 2008 года и за все предыдущие годы. Общие продажи в декабре достигли 17 820 автомобилей.

За последний год Ford также укрепил свою позицию на российском рынке в корпоративных продажах. Всего в автомобильные парки российских компаний за 2008 год было приобретено 34 022 автомобиля Ford.

В 2008 году компания Ford открыла 13 новых дилерских центров. Кроме того, ещё 14 дилеров закончили строительство новых дилерских центров либо завершили реконструкцию существующих. Начали деятельность 8 субдилеров и филиалов существующих дилеров. Дилерская сеть Ford в России насчитывает 143 точки продаж и обслуживания в 91 городе России. Около 39 процентов общего объема автомобилей реализовали дилеры Москвы и Московской области, 10,7 процента - дилеры Санкт-Петербурга. Кроме того, в лидеры продаж входят Свердловская область, Нижегородская область, Самарская область, республики Татарстан и Башкирия.

"В общем и целом мы считаем прошедший год очень успешным для нас. Мы представили в России четыре новых продукта - обновленный Focus, полностью новые Kuga и Fiesta, и новый Escape, которые получили очень по-

зитивные отзывы в прессе и были с интересом приняты дилерами и клиентами. Мы продолжали развивать нашу крупнейшую в России дилерскую сеть и существенно расширили наш бизнес. В 2009 мы будем и дальше укреплять нашу позицию на рынке, запустив в марте местное производство Mondeo (во Всеволожске, Ленобласть. - прим. ред.)", - сказал Найджел Брэкенбери.

Продажи в 2008 году по моделям:

Focus 93 496
C-Max 5 565
Fiesta 9 463
Fusion 45 752
Mondeo 13 299
S-Max 2 637
Galaxy 1 098
Kuga 1 245
Explorer 1 029
Escape 606
Ranger 2 511
Connect 3 108
Transit 7 019

47 NEWS

ОТЧЕТ о работе управляющей компании ОАО «ЖилКомЭнерго» по содержанию и ремонту обслуживаемого жилищного фонда в 2008 году

№ п/п	№ дома, адрес	Год постройки/принят на баланс ОАО «ЖКЭ»	Виды и объемы выполненных работ										
			Замена (ремонты) трубопроводов для общего пользования	Замена арматуры на ввод воды общего пользования	Ремонт системы отопления подвала, в квартирах (лучей, дефлекторов)	Установка водосчетчиков	Ремонт кровли, вент.каналов, прочистка вент.каналов	Ремонт подвала, (фасад), замена пороченных панелей	Ремонт подъездов	Ремонт лестничных площадок	Ремонт межпанельных швов	Ремонт системы водоотведения	Ремонт дверей, окон, рам в подвалах, входах в подвалы
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
1	12 Шк. пер.	1988 2005	62 стояка ХВС, 01 стояк отопления	опломбирование	01 подвал	01	Текущий ремонт, прочистка вент.каналов	Капит. ремонт 1 подвала					62 двери
2	14 Шк. пер.	1988 2005	2 стояка ХВС	опломбирование	01 подвал 04 квартиры	04		Капит. ремонт 1 подвала			Текущий ремонт		62 двери
3	16 Шк. пер.	1976 2005		опломбирование	01 квартиры		Текущий ремонт						01 дверь
4	18 Шк. пер.	1977 2005		опломбирование	04 квартиры	01							01 дверь
5	20 Шк. пер.	1977 2005					Текущий ремонт кровли		Текущий ремонт				01 дверь
6	221 Шк.пер.	1984 2005	1 стояк отопления	опломбирование		02					Текущий ремонт		62 окон, рам
7	222 Шк. пер.	1984 2005	1 стояк ХВС, 2 стояка отопления	опломбирование	02 квартиры	05	Текущий ремонт кровли				Текущий ремонт		
8	223 Шк. пер.	1984 2005	Замена люка ХВС, 2 стояка ХВС, 2 стояка отопления	опломбирование		01					Текущий ремонт		
9	27 ул. Выховца	1973 2005	Замена люка ХВС				Текущий ремонт кровли, вент.каналов						
10	1 д.Старая	1987 2005	Капит. ремонт теплового пункта	опломбирование			Прочистка вент.каналов	Капит. ремонт 100%					62 оконные рамы, 62 двери
11	2 д.Старая	1984 2005	Капит. ремонт люка отопления				Прочистка вент.каналов	Капит. ремонт 100%					62 окон,рам,62 двери
12	4 д.Старая	1988 2005								Капит. ремонт			
13	5 д.Старая	1984 2005					Прочистка вент.каналов, част. ремонт кровли	Капит. ремонт 100%					62 окон,рам, 64 двери
14	7 д.Старая	1988 2005	Ремонт 01 стояка ХВС		01 подвал		Прочистка вент.каналов, капит.ремонт кровли	Капит. ремонт 100%			Ремонт системы водоотведения в 01 квартире		62 окон,рам, 64 двери
15	8 д.Старая	1988 2005	Ремонт 01 стояка отопления		01 подвал	01	Прочистка вент.каналов, капит.ремонт кровли	Капит. ремонт 100%					62 окон,рам, 64 двери
16	1 № Горка	1987 2005			Ремонт дымоходов		Капит. ремонт кровли, вент.каналов	Капит. ремонт 100%					62 двери
17	2 № Гор.	1987 2005			Ремонт дымоходов			Капит. ремонт 100%					62 двери
18	10 Верхняя	1987 2005	Замена люка ХВС	Замена урла ввода ХВС			Текущий ремонт кровли	Капит. ремонт 01 подвала		Капит. ремонт	Текущий ремонт		64 окон,рам
19	12 Верхняя	1987 2005	Замена люка ХВС	Замена урла ввода ХВС				Капит. ремонт 02 подвалов					64 окон,рам
20	14 Верхняя	1987 2005									Текущий ремонт	Ремонт бытового электроснабжения, канализации	

Данные предоставлены управляющей компанией ОАО «Жилкомэнерго»

ОТЧЕТ о работе управляющей компании ОАО «ЖилКомЭнерго» по содержанию и ремонту обслуживаемого жилищного фонда в 2008 году

№ п/п	№ дома, адрес	Год постройки дома по Базису ОАО «ЖЭК»	Виды и объемы выполненных работ										
			Замена (ремонты) трубопроводов для общего пользования	Замена арматуры на ввод газа общего пользования	Ремонт системы отопления подвальных, в квартирах (лучей, дилематоров)	Установка водопроводных узлов	Ремонт кровли, водосточных каналов, чердаков, вент. каналов	Ремонт подвальных (фойе), замена портовых люков	Ремонт лифтовых холлов	Ремонт лестничных	Ремонт межпанельных швов	Ремонт системы водопровода	Ремонт дверей, окон, рам в подвалах, входы в подвалы
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
21	16 Березки	1993 2005						Капит. ремонт 2 подъезда			Текущий ремонт		05-ремонт,фор.тротуа
22	18 Березки	1997 2005					Текущий ремонт кровли				Текущий ремонт		04-рем.рам
23	20 Березки	1999 2005		Замена узла ввода ХВС		10					Текущий ремонт		04-рем.рамы
24	22 Березки	2000 2005	Замена 05 стояков ГВС			50					Текущий ремонт	Ремонт лифтовой канализации	04-рем.рам.
25	24 Березки	2002 2007	Капит. ремонт кровли, замена ГВС и замена ГВС в подв. 2, замена 04 стояков ГВС с последующим строительством			100	Текущий ремонт кровли			Текущий ремонт	Текущий ремонт	Ремонт бытового канализацион	
26	26 Березки		Капитал. ремонт лодки ГВС, 05 стояков ГВС			104							
27	1 Воинов	1995 2005										Ремонт водосточных труб	
28	1 квт. Воинов	1995 2005	Замена 1 стояка ХВС										
29	2 Воинов	1998 2005	Текущий ремонт лодки ХВС										2 стояков кровли
30	2 квт. Воинов	1999 2005											
31	3 Воинов	1976 2005											2 стояков кровли
32	3 квт. Воинов	1999 2005											
33	4 квт. Воинов	1999 2005											
34	5 Вост. мост	1974 2005	Замена 4 стояков ХВС, ГВС, текущий ремонт лодки ГВС					Капит. ремонт 01 подъезда	Текущий ремонт			Ремонт канализационной лодки, лодки, системы	
35	6 Воинов	1998 2005	Ремонт системы отопления										
36	7 Воинов	1998 2005	Ремонт системы отопления в 2 квартирах				Текущий ремонт кровли					Ремонт канализационной	14
37	8 Воинов	1993 2005	Замена 04 стояков ХВС, ГВС, ремонт лодки ХВС									Ремонт системы водопровода	
38	11 Воинов	1993 2005	Замена 02 стояков ХВС, ГВС	Текущий ремонт системы отопления в 01 квартире								Ремонт системы водопровода	
39	13 Воинов	1998 2005	Текущий ремонт лодки отопления, монтаж поливочной системы				Текущий ремонт кровли					Ремонт системы канализационной	
40	20 Воинов	1998 2005	Текущий ремонт системы ХВС в 01 квартире										

Кроме выше указанных выполненных мероприятий:

- установлены ограждения газонов на придомовых территориях **15** жилых домов;
- обустроено во дворах мест для парковки легкового автотранспорта - **06**;
- удалено бытового мусора из подвальных и чердачных помещениях в **89%** жилых домах;
- отремонтированы ограждения на **04** детских площадках, **03** контейнерных площадках для сбора ТБО;
- благоустроено зон отдыха, скверов, пешеходных дорожек в расположении жилых массивов – **04**.

Данные предоставлены управляющей компанией ОАО «Жилкомэнерго»

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Всеволожские оперативники сработали оперативно

Оперативно сработали сотрудники милиции Всеволожского района Ленинградской области, за несколько часов после заявления потерпевшего вычислившие и задержавшие трижды судимого преступника, в прошлом году обокравшего участок бизнесмена.

Как стало известно корреспонденту 47News, 13 января 2009 г. в 14 часов в УВД Всеволожского района Ленобласти обратился 48-летний генеральный директор ООО «Питер Строй Реставрация», с заявлением о том, что в течение ноября-декабря 2008 г. в городе Всеволожске неизвестный преступник, взломав замок входной двери, проник в хозяйственную постройку на участке ИЖС на улице Герцена, откуда совершил кражу бензинового электрогенератора и электроинструментов.

В результате проведения оперативно-розыскных мероприятий опергруппой ОУР УВД по подозрению в совершенном преступлении в этот же день был задержан 26-летний неработающий житель Всеволожска. Как выяснилось, ранее молодой человек уже был трижды судим.

Возбуждено уголовное дело по ст.158 ч.2 п.В,Г УК РФ (кража). Мера пресечения - содержание под стражей.

Груз сигарет доехал лишь до Пулковского шоссе

На Пулковском шоссе похищен груз сигарет. Причиненный ущерб фирма из Ленинградской области оценила почти в 1 миллион рублей.

Сотрудники милиции Московского района ищут злоумышленников, похитивших груз импортных сигарет. Заявление о краже поступило от инспектора по безопасности ООО из Всеволожска. Как рассказал 30-летний мужчина представитель правоохранительных органов, «ГАЗель», загруженная сигаретами Kent, Vogue и Alliance, была угнана от гипермаркета на Пулковском шоссе.

Спустя несколько часов машину нашли на Кольцевой автодороге в районе Шафировской развязки, сообщает «Оперативное прикрытие». Микроавтобус был пуст. Причиненный ущерб фирме оценила в 900 тысяч рублей.

Всеволожская молодёжь выясняла отношения с помощью ножа и бутылки

Двое молодых людей были задержаны в течение дня во Всеволожском районе Ленинградской области одним нарядом вневедомственной охраны за умышленное причинение вреда здоровью.

Как сообщили корреспонденту 47News в пресс-службе УВО ГУВД Петербурга и Ленобласти, 12 января 2009 г. в 7.00 утра нарядом группы задержания вневедомственной охраны, в городе Всеволожске при патрулировании у д.55 по Всеволожскому пр. был задержан 19-летний молодой человек, который в ходе ссоры нанёс ножевое ранение своему сверстнику. Потерпевший в тяжёлом состоянии (колотая рана в область бедра с повреждением артерии) госпитализирован в ЦРБ. Нож изъят. Задержанный доставлен в УВД.

Поздним вечером этого же дня, в 23.35, тем же нарядом группы задержания вневедомственной охраны совместно с участковым инспектором у д. 52 по ул. Победы во Всеволожске задержан 18-летний молодой человек, который нанес телесные повреждения средней тяжести 43-летнему мужчине, ударив его бутылкой по голове. Потерпевший доставлен в приемный покой ЦРБ.

Задержанный также доставлен в УВД.

При ограблении лото-клуба убит администратор

В Гатчине убит контролер-администратор лото-клуба «Альянс», расположенного на Привокзальной площади. Тело нашли в воскресенье, в 23.50, прямо в игровом зале.

Как сообщает АЖУР, у убитого (ему 18 лет) — многочисленные колото-резанные ранения и гематомы.

При этом установлено, что из металлического ящика похищено около 20 тысяч рублей. Возможно, сотрудник клуба был убит при ограблении.

Преступников разыскивают. Возбуждено уголовное дело по статье 105 УК РФ (убийство).

Кого убили в Красном Селе: защитника или свидетеля?

До пяти часов утра сотрудники уголовного розыска, включая руководство питерского главка, работали в Красном Селе, где вчера был застрелен 28-летний Дмитрий Марининов. Вокруг этого дела, скорее всего, было бы меньше ажиотажа, если бы не тот факт, что молодой человек работал в Следственном комитете при Генпрокуратуре РФ. Руководитель ведомства Александр Бастрыкин прервал свой визит в Финляндию и в срочном порядке вылетел в Петербург. Он же добавил в «букет» версий убийства возможную причастность к нему Владимира Кумарина, имя которого Бастрыкин упоминает в последнее время очень часто.

По схеме совершения убийство Марининова можно назвать классическим. Молодой человек около часа дня вышел из дома 100 по проспекту Ленина в Красном Селе, где он проживал с женой и двумя детьми. Подойдя к своему автомобилю «Мерседес» 220 CD, Марининов заметил, что одно из колес на иномарке спущено. Парень решил реанимировать колесо. Как полагают в милиции, именно в этот момент к нему сзади подошел киллер и произвел выстрел в голову. От полученного ранения Дмитрий Марининов скончался на месте, а злодей беспрепятственно покинул место преступления.

Сначала на проспект Ленина прибыли сотрудники территориального отдела милиции, а затем и оперативники «убойного» отдела Красносельского РУВД. Оружия на месте обнаружено не было. Помочь установить его модель должна пуля калибра 9 миллиметров, извлеченная экспертами.

Во время идентификации личности было установлено, что погибший является сотрудником Следственного комитета РФ, а именно — стажером референта службы собственной безопасности ведомства. Переданная в главк информация была равносильна разрыву бомбы. На место в далеком Красном Селе сразу прибыло руководство ГУВД. О произошедшем было доложено в Следственный комитет. Его руководитель Александр Бастрыкин в этот момент находился с официальным визитом в Финляндию — всего четыре часа. Он принял решение прервать поездку и отправиться в Петербург, чтобы самому координировать работу следственной бригады. Из Москвы также прибыло пополнение из следователей и криминалистов центрального аппарата. Как говорится в таких случаях - для оказания практической помощи в расследовании убийства.

Тем временем в Петербурге пошли разговоры о том, что Дмитрий Марининов в тот день собирался на встречу к следователю по делу, фигурантами которого являются трое сотрудников криминальной милиции Петродворцового РУВД — Александр Рыбин, Виктор Слинчак и Владимир Волков. «Фонтанка» о нем уже писала. По данным СК при прокуратуре РФ по Ленинградской области, Рыбин и Волков были задержаны 4 октября в ходе оперативно-следственных мероприятий, проведенных УСБ ГУВД и сотрудниками отдела по расследованию особо важных дел Следственного комитета области. Оперативников заподозрили в том, что они вымогали у одной дамы крупную сумму, а также склоняли ее к торговле наркотическими средствами. По факту возбуждено уголовное дело по статьям 286 (превышение должностных полномочий), 290 (получение взятки), 228 (незаконные изготовление, приобретение, хранение, перевозка, пересылка либо сбыт наркотических средств или психотропных веществ) и 228, прим. 1 УК РФ. Виктор Слинчак разыскивается коллегами, Александр Рыбин находится под стражей, а Владимир Волков — под подпиской о невыезде.

По не подтвержденной официально

информации, в октябре 2008 года Марининов, еще не являясь сотрудником следственного комитета, активно готовился к работе в правоохранительной системе и, в частности, внештатно сотрудничал с управлением собственной безопасности ГУВД. По слухам, в сентябре 2008 года к нему, судя по всему, как к носителю «красных корочек», обратились представители цыганской диаспоры, проживающей в Красносельском районе. Они якобы поведали молодому человеку о «плохих» милиционерах, которые пытаются заставить их работать на себя, и, в частности, продавать наркотики. Когда эта информация дошла до УСБ, была проведена проверка, закончившаяся задержанием оперативников. Марининову, как говорят, довелось стать свидетелем по делу.

Сознательность молодого человека, конечно же, сама по себе могла бы стать только фактом биографии. Но... Опять-таки по не подтвержденным официально данным, за неделю-две до убийства к молодому человеку обратились люди, якобы пытавшиеся склонить его к отказу от своих показаний. И просили повлиять на других свидетелей по делу - милиционеров из Петродворца. Говорят, что Марининов отказался, причем в резкой форме. В правоохранительных органах не исключают, что такой поступок мог привести к столь печальным последствиям.

Есть у следствия и другая версия, более «геополитическая», которую на срочно созванном брифинге перед отлетом из Финляндии озвучил глава СКП Александр Бастрыкин. В частности, он заявил, что погибший входил в группу, обеспечивающую безопасность следственной бригады ведомства, расследующей в Петербурге сложное уголовное дело в отношении преступной группировки, возглавляемой Владимиром Кумариным. Помимо этого Бастрыкин сообщил, что некоторое время назад в Следственный комитет при прокуратуре поступала оперативная информация о возможности покушения на кого-либо из членов этой следственной бригады или оперативных сотрудников ФСБ РФ, сопровождающих расследование.

«В этой связи мы увеличили состав наших оперативных работников службы собственной безопасности в Петербурге, приняли другие меры для обеспечения безопасности следственной бригады, - рассказал он. - Имеется ли связь между этими угрозами и фактом гибели сотрудника - покажет расследование».

Пока что оно проводится под грифом «особо секретно» - никаких официальных комментариев от следственных органов больше не поступает. А в петербургском главке наотрез отказываются даже от неофициальных.

В России 1 марта заработает единый правоохранительный портал

В России 1 марта 2009г. заработает единый правоохранительный портал. Распоряжение о создании данного портала подписано премьер-министром РФ Владимиром Путиным, сообщает РБК со ссылкой на пресс-службу правительства.

В соответствии с документом, Министерству внутренних дел, Минобороны, Минюсту, МЧС, Минздравсоцразвития, Федеральной службе безопасности, Федеральной службе по контролю за оборотом наркотиков, а также Федеральной таможенной службе, Федеральной миграционной службе и Федеральной налоговой службе поручено обеспечить размещение своей информации в государственной информационной системе «Правоохранительный портал Российской Федерации» с 1 марта 2009г.

К 1 февраля с.г. должны быть утверждены положение о портале, регламент подготовки и размещения в нем информации, а также регламент межведомственного обмена информацией с использованием портала.

Ответственным за организационное обеспечение функционирования государственной информационной системы определено МВД России.

ФСИН:

90% заключенных страдают различными заболеваниями

В местах лишения свободы в России находятся 795 тысяч человек, страдающих различными заболеваниями, сообщил представитель Федеральной службы исполнения наказаний (ФСИН) РФ. Учитывая, что по состоянию на 1 ноября 2008 года в учреждениях уголовно-исполнительной системы (УИС) содержалось 891,7 тысяч человек, больны около 90% арестантов.

«Из них 340 тысяч человек - больные социально значимыми заболеваниями, 25 тысяч - инвалиды разных групп», - заявила на пресс-конференции заместитель начальника медицинского управления ФСИН России Алла Кузнецова. Кроме того, свыше 150 тысяч больных - страдают от наркомании или имеют различные психические расстройства, передает NewsRu.com со ссылкой на «Интерфакс».

По словам Кузнецовой, всем больным стараются обеспечить квалифицированную медицинскую помощь: в местах лишения свободы имеется более 950 медико-санитарных частей, 131 больница, в том числе 57 больниц туберкулезных и пять больниц для лечения больных с психическими расстройствами.

В настоящее время приоритетными направлениями деятельности медицинского управления ФСИН являются профилактика и борьба с туберкулезом и ВИЧ-инфекциями, призналась Кузнецова. По ее словам, в последние годы уже нельзя говорить о том, что именно «тюрьма является рассадником туберкулеза и других инфекционных заболеваний», поскольку количество больных туберкулезом и ВИЧ-инфицированных в уголовно-исполнительной системе теперь зависит от развития этой эпидемии среди населения в целом по России.

Ежегодно в уголовно-исполнительную систему поступают свыше 20 тысяч больных туберкулезом, при этом 7 тысяч впервые узнают о своем диагнозе, попадая в места заключения. «Многие из них никогда не попадали в поле зрения гражданского здравоохранения. Большинство из них, поступая в учреждения УИС, имеют тяжелые формы заболевания», - пояснила Кузнецова.

Всемирная организация здравоохранения и институт информатизации здравоохранения, эпидемиологическую ситуацию по туберкулезу в РФ удалось стабилизировать только благодаря успешной работе врачей-фтизиатров уголовно-исполнительной системы. Однако, отмечает представитель ФСИН, одна из серьезных проблем медико-социальной реабилитации лиц, больных туберкулезом, заключается в том, что иногда больные, получающие лечение в учреждениях службы исполнения наказаний, не могут продолжить курс реабилитации, освободившись из мест лишения свободы. Она сообщила, что в России пока нет закона о социальной реабилитации лиц, освобожденных из мест лишения свободы.

В то же время Кузнецова выразила обеспокоенность резким увеличением количества ВИЧ-инфицированных, находящихся в местах лишения свободы. «За последние десять лет их количество увеличилось в десятки раз. Я помню 1994 год, когда в уголовно-исполнительной системе было только семь ВИЧ-инфицированных, сегодня их 48 тысяч, что составляет 11% от общего количества лиц с данным заболеванием, зарегистрированных в РФ», - посетовала замначальника медуправления ФСИН.

Стоит отметить, что из общего количества ВИЧ-инфицированных 6,8% - это дети, рожденные от ВИЧ-инфицированных матерей.



Концерт пройдет в Мюзик Холле 27 марта

Ансамбль "Oasis Dance" сделал последний заключительный победный аккорд в уходящем 2008 году, победив на конкурсе "Новая волна", организованным продюсерским центром в Санкт-Петербурге. В очередной раз была полная и безоговорочная победа в двух танцевальных направлениях - классический восточный танец и народный танец.

Уходящий год был щедр на награды для "Oasis Dance". Были получены, точнее, заработаны трудом и потом танцовщиц очень серьезные титулы, одержаны серьезные победы на Всероссийских и Международных конкурсах и Чемпионатах.

Танцевальная Олимпиада, которая проходила в Москве, была просто корена танцовщицами из Колтушей: Чемпионы Мира малая группа классика

Чемпионы Мира малая группа народный танец

Чемпионы Мира формейшен народный танец

1 место Кубок России дуэты классика

1 место Кубок России малая группа Show Belly Dance

1 место Кубок России формейшен Show Belly Dance

1 место Кубок России формейшен Folk

1 место Кубок России малая группа Tribal

1 место Кубок России формейшен Tribal

2 место Кубок России дуэт Folk

2 место Кубок России дуэт Show Belly Dance

2 место Кубок России соло классика (Настя Бисерова)

2 место Кубок России малая группа Folk

2 место Кубок России малая группа классика

2 место Кубок России формейшен классика

Третий год подряд формейшен школы-студии "Oasis Dance" становится лучшим формейшен года!!!

Четвертый год подряд Наталья Беккер становится лучшим хореографом года!

Недавно в рамках Oasis Festival прошел великолепный концерт в БКЗ "Октябрьский", организатором которого была Наталья Беккер.

Наряду с приглашенными российскими и зарубежными Звездами Belly Dance блистали ученицы школы-студии Наталья Беккер "Oasis Dance".

Великолепные постановки этого коллектива более 4-х лет радуют зрителей и Санкт-Петербурга, и Колтушей.

В 2009 году ансамблю исполнится 5 лет. Надеемся, что этот небольшой юбилей коллектив отметит очередными победами на Чемпионате России, а также на Чемпионате Мира, который пройдет в мае в Москве в рамках танцевальной Олимпиады.

Коллектив активно готовится к новому конкурсному сезону.

Уже в марте можно будет увидеть премьерные постановки на шоу программе в рамках Международного Oasis Festival.

Концерт пройдет в Мюзик Холле 27 марта.

Приглашаем всех наших земляков на феерическое шоу с участием интереснейшего коллектива "Oasis Dance". Равнодушных не будет!

Качество воды фонтанов Петергофа

Весной 2009 года планируется провести комплексное исследование водосборной территории Петергофского фонтанного комплекса, расположенной в границах Ленинградской области. Об этом сообщил на совещании, посвященном качеству воды фонтанов Петергофа, заместитель начальника департамента охраны окружающей среды комитета по природным ресурсам и охране окружающей среды Ленинградской области Дмитрий Деларов.

Необходимость такого исследования вызвана тем, что существующие данные о качестве воды в водоподводящей системе фонтанов не позволяют сделать выводы о влиянии донных отложений и загрязнений в водоемах Ломоносовского района на памятники архитектуры фонтанного комплекса Петергофа, который является культурным наследием России.

Исследования планируется провести на средства региональной программы, которые составят более полтора миллиона рублей.

Особенности эксплуатации фонтанного комплекса требуют подачи воды со

специфическими показателями качества, в частности, с ограничениями по биогенам (фосфору), неорганическому азоту, органическим кислотам и солям, способным растворять мрамор и некоторые сплавы. В подаваемой воде должен отсутствовать фитопланктон.

До середины 90-х годов причина низкого качества поверхностных вод гидро-системы была связана со сбросами от птицефабрик и свиноводческих комплексов, большинство из которых сейчас закрыто. Однако остается влияние стоков от населенных пунктов Низино, Санино, Владимировка и некоторых других, садоводческих массивов, в том числе «Новая Ропша», несанкционированных свалок.

В ходе исследования эти факторы будут детально проанализированы. По его результатам планируется разработать проекты рекультивации свалок и очистки русел подводящих каналов и дна Шинкарского и Церковного прудов, проработан вопрос доочистки вод, поступающих в фонтаны.

Зона поверхностного и подземного водосборов водоподводящей системы фонтанов Петергофа

расположена на территории в 16 тысяч га, воды реки Шинкарки, питающей систему, оцениваются по четвертому классу (сильное загрязнение) и территория характеризуется многолетним загрязнением вод.

Проблему нескольких десятилетий, как подчеркивалось на совещании, предстоит решать двум субъектам Федерации – и Ленинградской области, и Санкт-Петербургу, поскольку сам фонтанный комплекс Петергофа расположен на территории города. Из 140 гидросооружений 24 обслуживаются ГУП «Экострой». И в планах на этот год – провести очистку Церковного пруда. Сделать на территории водоподводящей системы фонтанов Петергофа особо охраняемую природную зону регионального значения сегодня не позволяет законодательство. Однако, заставить пользователей земель более рачительно относиться к экологии этой местности вполне возможно. Работа по решению этой задачи уже ведется в природоохранных комитетах.

Эльвира ГУСЕВА, отдел информации Правительства ЛО

Спрос превысил предложение

На рынке труда наблюдается резкое снижение количества вакансий. Компании заняли выжидательную позицию и не торопятся набирать новых сотрудников. По данным рекрутеров, в начале года предложение упало почти вдвое, и равно на столько же увеличился спрос.

"Поиски работы - это тоже работа" - такой лозунг можно прочитать на стенде в Центре занятости.

Пошагово поиски работы при помощи Центра занятости выглядят так. Сначала нужно встать на учет, для этого (а также для того, чтобы получать пособие по безработице) нужно принести справку о доходах с прежнего места работы, причем исключительно на их бланке. То есть прийти в Центр, взять бумажку, приехать в бывшую контору, а затем опять вернуться в Центр и занять свое место в очереди.

Количество желающих попасть в кабинет дежурного специалиста 16 января было не так уж и велико - человек 10-15. Но, во-первых, периодически появлялись некие несознательные граждане, порывавшиеся просимыгнуть без очереди, а во-вторых, с каждым посетителем работают достаточно долго (снимают копии документов, заполняют анкеты). Затем наступает время проверки документов и только после этого соискатель получает доступ к базе вакансий.

Как рассказала корреспонденту "Фонтанки" 33-летняя Наталья, в Центр занятости она обратилась пару месяцев назад. Раньше она работала продавцом, но решила сменить род деятельности: с торговой на офисную, с соцпакетом. После того, как Наталья прошла бюрократическую машину с ее бумажками и очередями, выяснилось, что вакансии в офисе для нее - без образования и опыта соответствующей работы - не нашлось. Тогда женщину отправили на двухнедельные обучающие курсы, между прочим, бесплатные. Теперь Наталья снова пришла в Центр, чтобы возобновить поиски, однако вера в "успех предприятия" у нее стала гаснуть. "Сейчас вообще никого не берут на работу, - поделилась своими впечатлениями соискательница, - только что прошла первая волна сокращений, к весне, говорят, будет вторая, так что работодатели не стремятся набирать новые кадры, все выжидают".

Эти слова подтверждает и база вакансий: в Центре есть специальный терми-

нал для экспресс-поиска работы. Согласно его данным, количество предложений сейчас резко сократилось. Например, если в конце прошлого года требовалось 170 бухгалтеров, 166 инженеров и 120 воспитателей, то сегодня нужно только соответственно 18, 15 и 13. Вместо 233 врачей - 11, из 398 медсестер работы осталось только для 18, а из 157 менеджеров в настоящее время требуется только 9 человек. Сокращение вакансий произошло практически по всем профессиям, в том числе и по рабочим.

Как выяснилось, увиденное - не технический сбой. Служба исследований компании "HeadHunter: Санкт-Петербург" распространила итоги 2008 года на рынке труда Петербурга, согласно им "дефицит специалистов, о котором так много говорили в 2007 и начале 2008 года, сменился избытком незанятых специалистов и сокращением числа вакансий. Рост зарплат прекратился, а в некоторых специальностях наблюдается уменьшение средних зарплат".

По данным специалистов компании, по таким профобластям, как "высший менеджмент", "управление персоналом", "административный персонал", "начало карьеры", "банки/инвестиции", "маркетинг/реклама" и "развлечения/масс-медиа" снизилось количество вакансий, в то же время соискателей стало на 30-40% больше.

С выгодами, сделанными HeadHunter, соглашаются и другие рекрутеры. Из официальной статистики на сайте "Работа.Ru" невооруженным взглядом видна неутешительная тенденция: только в Петербурге на 8117 рабочих мест 77367 претендентов. Отсюда вполне логичная закономерность - повышается конкуренция, а значит, и требования к кандидату.

Исследовательский центр портала SuperJob.ru отмечает еще один интересный факт: те компании, которые все же ведут поиск сотрудников, стараются это не афишировать. Число вакансий, опубликованных в режиме "закрывать доступ" увеличилось с 3% до 17%. Нужные резюме приходят работодателям сами - в виде автоматической рассылки. Это объясняют только тем, что количество желающих послать непрофильное резюме также в последнее время резко увеличилось.

Юлия НИКИТИНА, ФОНТАНКА.RU

В российский прокат выходит фильм "Дикое поле"

Премьера фильма "Дикое поле" состоится 21 января. Фильм по сценарию Петра Луцки и Алексея Саморядова снял режиссер Михаил Калатозов. В ролях - Олег Долин, Александр Ильин, Роман Мадянов, Юрий Степанов. "Дикое поле" стало собирать награды задолго до выхода фильма в прокат. Как почти все картины, которые определяют лицо года, она впервые была показана летом, в Сочи, на Кинотавре в Сочи. И удостоилась премий за лучший сценарий и музыку к фильму Алексея Айги. Дальше последовала основная премия фестиваля российского кино во французском Онфлере, затем - в португальском Эшториале, наконец, в программе "Горизонты" Венецианского смотра. "Дикое поле" стало фаворитом международного правозащитного фестиваля "Сталкер", и, чуть позже, вышла в лидеры у Гильдии киноведов и кинокритиков России: лучший фильм, лучший сценарий, лучшая музыка, главная мужская роль и роль второго плана - прелестные статуэтки достались Олегу Долину и Роману Мадянову. 23 января в первом павильоне Мосфильма пройдет торже-

Кино

ственная церемония вручения премии "Золотой Орел", и там "Дикое поле" представлено в четырех номинациях, включая основные. Редкое, небывалое единодушие европейцев и россиян, теоретиков и практиков. "Дикое поле" - притча, но метафора вырастает из быта. В картине - реальная жизнь врачей, милиционеров, рабочих, в ней - обстоятельства, которые можно было бы считать экстремальными, если бы действие происходило в другой стране, но оно происходит в России начала 90-х годов, когда уже нет прежнего государства и рассчитывать приходится только на самих себя, когда у милиции уже нет власти, у врачей - медикаментов, а скоро - я цитирую - "и денег не будет" (как в воду глядели Луцки и Саморядов). Мир этот, населенный хорошими, пусть грешными, людьми, кажется, оставлен Богом. Здесь бытовое, реалистичное, узнаваемое совершенно естественно переходит в абсурдное, гротескное, смешное и одновременно отчаянное. Сплав прозаического и поэтического рождает совершенно особое качество, которое можно назвать "фантастическим реализмом".

Табриэль

САЛОН РАБОТЫ

Персональный зал
АВТОРСКИЕ СТРИЖКИ

Косметология
СПА, АРОМАТЕРАПИЯ
(ТОНА, СЕРУМ, ПОУГЛАНД)

Маникюрный зал
ЯПОНСКИЙ МАНИКЮР
БЮЖЕЛЬ, ДИЗАЙН
МОДЕЛИРОВАНИЕ КОУТОН

Педикюрный кабинет
АЛГАРИТМНЫЙ ПЕДИКЮР
СПА - ГЕОД

СТУДИЯ ЗАГАРА
КОМПАКТНАЯ КЛЕЕНКА

Колтушское ТАКСИ

8(81370) **75-1-76**
983-24-03

- Подача машины 20 руб.
- 25 руб за 1 км
- фиксированные тарифы на вокзалы, в аэропорты

ПРИНИМАЕМ НА РАБОТУ ВОДИТЕЛЕЙ СО СВОИМИ АВТОМОБИЛЯМИ

А С Т А К С И

965-56-77
921-441-41-33

- Фиксированные тарифы
- Трансферы
- Поездки в др. города
- Перегон а/м
- Сопровождение
- Обслуживание мероприятий

Приглашаем на работу

Женщина (русская) **снимет жилье**
в п.Воейково, с.Павлово, д.Колбино.
Т. 26-387, 89062455598

АВТОШКОЛА
(В здании ПМК-6)

Готовит водителей легкой категории "В". Обучение 2 месяца, на новых автомобилях. Занятия вечером, выходные дни. Оборудованная учебная площадка. Тренажерная подготовка. Оплата в рассрочку.

т.8-911-219-39-08
т.8-921-638-65-41

АВТОПРЕДПРИЯТИЮ ООО "НИККОС"
требуется: **МЕДИК**
ПРЕДРЕЙСОВЫЙ ОСМОТР,
ВОДИТЕЛИ АВТОБУСОВ,
КОНДУКТОРА, СЛЕСАРИ
Телефон: 8-921-980-90-78
8-901-313-75-28

8-921-982-89-73
РЕКЛАМА
с 13.00 до 17.00

ВСЕ ВИДЫ СТРАХОВАНИЯ

Адрес: Колтуши, 32. Администрация. 2 этаж
Часы работы с 9.00 до 18.00, кроме выходных.
Тел. 8-921-373-44-09; Тел. 72-772

РУССКАЯ СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ
www.rsk.ru

Подписка на газету "Колтуши"

Уважаемые читатели!

Подписка на газету "Колтуши" стоит 85 рублей 20 копеек на полгода.

Вы можете **ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ** в любом почтовом отделении Всеволожского района.

КОЛТУШИ
Муниципальная газета

Стандарным изданием Колтушей

Подписка

Колтушская средняя школа им. академика И.П.Павлова

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

Учитель математики
Повар
Водитель автобуса
Тел. 72-227
Моб. тел. 8 - 9217712333

Автошкола "Технология"

8-921-181-62-02;
Улица Быкова, дом 4
Категория "В", "В"- "А".
Тренажерная подготовка
Оборудованная площадка
Обучение 2 месяца.

Агентство недвижимости "Колтуши"

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

ДОМА Тел/факс: 72-228
КОТТЕДЖИ 8-901-302-28-42
ДАЧИ 8-901-302-33-36
КВАРТИРЫ д. Колтуши, 32А

Покупка, продажа, приватизация
Юридическое и риэлтерское сопровождение сделок, консультации, страхование
Составление договоров, исков, вступление в наследство, представительство в суде

КОЛТУШИ Учредители газеты "КОЛТУШИ":
Автономная некоммерческая организация "Редакция газеты "Колтуши";
Администрация муниципального образования "Колтушская волость";
Комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и связям с общественностью Ленинградской области;
ООО "Текст"

Газета "Колтуши" зарегистрирована Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Рег. № П И № 2-7083

Адрес редакции (издателя): 188680, Всеволожский район, п.Колтуши, дом 32;
Отп. в тип. ООО "Фирма "Курьер". 195105, СПб, ул. Благодатная, 63, корп. 6.
Зак. 503. Тираж 5000 экз. Время подписи в печать 12.00 (по графику в 12.00);
Дата подписи в печать 19.01. 2009 г.

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

МНЕНИЕ РЕДАКЦИИ НЕ ВСЕГДА СОВПАДАЕТ С МНЕНИЕМ АВТОРОВ СТАТЕЙ И С РЕКЛАМНЫМИ ТЕКСТАМИ

08307

Банкеты Свадьбы Торжества

Ресторан - работает круглосуточно "МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ"

Колтушское шоссе, Колтуши
(10 км от города, тихое место)
Телефоны: (812) 521-45-28, 8-8 13-70 -72-959

Европейская кухня
Живая музыка
с 18.00 до 22.00 каждый день (кроме воскресенья, понедельника и вторника)

ТРЕБУЮТСЯ ОФИЦИАНТЫ

ООО "Ритуал" ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ:

п. Колтуши, Колтушское шоссе, д. 32
Понедельник - пятница
с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00
Суббота, воскресенье
с 9.00 до 14.00

захоронение, уход за захоронениями, благоустройство, изготовление и установка оград и памятников.

В продаже гробы, венки, ленты, цветы искусственные.
Телефон: 72-770; 72-343 - автоответчик